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О введении в действие новых федеральных  

стандартов аудиторской деятельности 
 

 
Постановлением Правительства РФ от 02.08.2010 N 586 (далее по тексту – Постановление № 

586) внесены изменения в федеральные правила (стандарты) аудиторской деятельности, 

утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2002 г. N 696, а 

именно: признается утратившим силу П(С)АД № 6 «Аудиторское заключение по финансовой 

(бухгалтерской) отчетности» с 16 августа 2010 года (даты вступления в силу Постановления № 586).   

Приказом Минфина РФ от 20.05.2010 N 46н «Об утверждении федеральных стандартов 

аудиторской деятельности» утверждены новые федеральные стандарты аудиторской деятельности: 

ФСАД 1/2010 «Аудиторское заключение о бухгалтерской (финансовой) отчетности и формирование 

мнения о ее достоверности»; ФСАД 2/2010 «Модифицированное мнение в аудиторском заключении»; 

ФСАД 3/2010 «Дополнительная информация в аудиторском заключении», которые действуют с 16 

августа 2010 года (даты вступления в силу Постановления № 586). 

ФСАД 1/2010 «Аудиторское заключение о бухгалтерской (финансовой) отчетности и 

формирование мнения о ее достоверности» определяет требования к форме, содержанию, порядку 

подписания и представления аудиторского заключения, а также к порядку формирования мнения о 

достоверности бухгалтерской (финансовой) отчетности. 

ФСАД 2/2010 «Модифицированное мнение в аудиторском заключении» устанавливает 

требования к порядку формирования модифицированного мнения, а также определяет требования к 

аудиторскому заключению, содержащему модифицированное мнение. 

ФСАД 3/2010 «Дополнительная информация в аудиторском заключении» определяет 

требования к форме и содержанию информации, которая призвана привлечь внимание пользователей 

отчетности к обстоятельствам, которые, в частности, могут являться основополагающими для 

понимания (способствовать пониманию) отчетности, аудиторского заключения, ответственности 

аудитора. 

В аудиторском заключении может быть выражено немодифицированное или 

модифицированное мнение о достоверности бухгалтерской отчетности. 

Немодифицированное мнение выражается в случае, когда аудитор приходит к выводу, что 

бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое 

положение аудируемого лица и результаты его финансовой деятельности в соответствии с правилами 

отчетности. 

Модифицированное мнение может быть в следующих формах: мнение с оговоркой, 

отрицательное мнение, отказ от выражения мнения, и выражается в случае, если: 

 на основании полученных аудиторских доказательств установлено, что бухгалтерская отчетность, 

рассматриваемая в целом, содержит существенные искажения; 

 аудитор не может получить достаточные надлежащие аудиторские доказательства, чтобы 

установить, что бухгалтерская отчетность, рассматриваемая в целом, не содержит существенные 

искажения. 
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